

К гастролям Краснодарского краевого драматического театра

Сегодня в летнем театре начинаются гастроли Краснодарского краевого драматического театра имени А. М. Горького.

Трудящиеся Новороссийска хорошо знают этот театр по гастролям прежних лет. В нынешнем году мы привезли ряд новых постановок, осуществленных в течение прошедшего зимнего сезона.

Для открытия гастролей мы выбрали спектакль «Персональное дело» по пьесе известного советского драматурга А. Штейна. В репертуар наших гастролей включены также пьесы «Иван Рыбаков» В. Гусева, рассказывающая о судьбе советского молодого человека, и «История одной любви» К. Симонова, раскрывающая тему взаимоотношений в советской семье.

Классика представлена в гастрольном репертуаре комедией великого английского драматурга В. Шекспира «Двенадцатая ночь» и широко известной трагедией Ф. Шиллера «Коварство и любовь».

Театр покажет также комедию сербского драматурга Б. Нушича

«Госпожа министрша», в острой сатирической форме высмеивающую пороки буржуазного общества.

В прошлом году новоросийцы проявили большой интерес к исторической драме «Порт-Артур», написанной нашим земляком-краснодарцем А. Степановым. Учитывая, что далеко не всем желающим удалось посмотреть этот спектакль, мы нынче вновь привезли его.

Труппа нашего театра в основном осталась в том же составе, что была в прошлом году. Художественную часть театра возглавляет главный режиссер заслуженный артист РСФСР М. М. Ляшенко.

Помимо спектаклей в летнем театре парка культуры и отдыха имени В. И. Ленина мы дадим ряд постановок в городских клубах и рассчитываем провести творческие встречи со зрителями на предприятиях города.

В. АКСЕНОВ.

Директор Краснодарского краевого драматического театра имени А. М. Горького.

2. 9. 1957